



中国移动通信 CHINA MOBILE 世博全球合作伙伴 Global Partner of Expo

世界杯 [前戏]

玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费



空轰炸(设计台词) 本特纳:看我高

E组的形势非常明朗,荷兰提前一轮晋级16强,喀麦隆则悲惨地成为32强中第一个出局的球队,日本队和丹麦队将为剩下一张16强入场券展开争夺。最后一轮两队直接PK,目前净胜球占优的日本队稍微掌握一点主动,只要战平便可过关,丹麦要晋级只有获胜一条路。

荷兰喀麦隆走过场 日本丹麦硬碰硬

谁输谁出局,这可是动真格



罗本:小组出线小菜一碟(设计台词)

E组

喀麦隆 VS 荷兰
日本 VS 丹麦

时间:6月25日 2:30
时间:6月25日 2:30

丹麦 高空轰炸欲演童话

面对与日本队的生死战,丹麦人的目标是用高空轰炸战术来演绎一段美妙的童话。

在进攻上,丹麦队苦练高空轰炸战术,身高技术兼备的本特纳是重要火力点。尽管伤势一直没有完全康复,但这位高中锋表现不俗,丹麦有了演绎童话的资本。

日本 主帅强调钢铁意志

日本队只需要一场平局就可以凭借净胜球的优势进军16强,曾在世界杯开战前饱受媒体批评的主教练冈田武史表示这场比赛将是生死的较量,他告诫球员们,一定要抓住机会:“晋级之路就在我们眼前,这是我们一生难得的机会。”

冈田武史说:“为了赢下比赛,我们需要的不仅仅是战术的东西。我希望球员用钢铁的意志对待比赛。从韩国第一场战胜希腊开始,我们就受到了鼓舞,现在他们已经晋级,接下来就看我们的了!”

积分榜(截止到前两轮)

| 名次 | 球队 | 积分 | 净胜球 |
|----|-----|----|-----|
| 1 | 荷兰 | 6 | 3 |
| 2 | 日本 | 3 | 0 |
| 3 | 丹麦 | 3 | -1 |
| 4 | 喀麦隆 | 0 | -2 |



荷兰 罗本可能小试牛刀

早早锁定出线名额,荷兰队主教练范马尔韦克已经开始为淘汰赛筹备,最明显的就是在未战中很可能雪藏多名主力。

荷兰队“小飞侠”罗本恢复情况十分喜人,主帅范马尔韦克表示,他将让罗本决定是否在小组赛末战出场:“我个人认为,他休息的时间越长越好,但这还是让他自己来决定吧,只要

他想上场,就可以!”

喀麦隆 “雄狮”也闹内讧 但仍要为荣誉而战

喀麦隆拥有埃托奥等多名才华横溢的球星,可是整体表现糟糕,最终成为第一支打道回府的球队。

喀麦隆队目前面临着与法国队类似的内讧问题,主教练勒冈与球队的矛盾已经全面升级,在球队战绩不佳之后,他与主力前锋埃托奥之间的矛盾“大为”与球队之间的对抗。

最后一战,勒冈和姆比亚都表示要为荣誉而战,但他们能有怎样的表现还真是不不得而知。

荷兰 VS 喀麦隆

荷兰

前两轮战罢,荷兰2战2胜,已提前出线,而且他们的净胜球也多,基本锁定小组第一。

喀麦隆

前两轮战罢,喀麦隆2战2负,已提前出局,最后一轮只为荣誉而战。

日本 VS 丹麦

日本

- ★胜:出线
- ★平:以净胜球优势力压丹麦出线
- ★负:出局

丹麦

- ★胜:出线
- ★平:因净胜球劣势出局
- ★负:出局

“超越。新起点。新高度”河南国美辉煌9周年特别报道——价格篇

河南国美9周年司庆 打造家电低价盆地

——7月2日国美二七新活馆“0”利夜市提前引爆,全场8折



据悉,从7月3日起盛大开幕的河南国美9周年司庆,还将在7月2日通过国美二七新活馆“0”利夜市“提前引爆。届时,预交订金十倍增值,900万元赠品,9万台特惠家电,9000万元补贴,5亿货源储备,将全部开闸让利,火爆促销。

“价格杀手”——让中原家电进入平价时代

河南国美已经与绿城消费者共度了9年美好时光。时值河南国美电器9周年庆典之际,让我们回顾河南国美电器的低价之路。

自2001年河南国美入驻中原,至今已有九年时间。国美的低价策略令其在同行中一直保持优势,成功地吸引大批消费者,从而缔造出“国美现象”。2001年7月,河南国美首家门店在二七广场盛大开业。由于所售商品价格比中原市场上同类产品便宜100至200元,有的甚至便宜400至500元,立即引起中原百姓的抢购风潮,开业当天便创下了中原家电市场单日销售纪录。

河南国美9周年庆典,低价盛惠绿城

据悉,河南国美9周年司庆大规模促销活动本周末就要隆重启动。国美联合百名知名家电生产厂家举行“河南国美9周年司庆”大型营销活动,空调、冰洗、彩电、厨卫、手机、数码、电脑等所有品类均将大幅让利,回报中原消费者。活动当中,国美通过直降、赠礼等促销模式让消费者尽享实惠。7月3日,所有促销活动即将全面爆发,河南国美9周年司庆让利将席卷中原,河南国美这次司庆要为消费者创造一个不得不去的深度诱惑。

32寸液晶电视仅售1元?平板电脑仅售1元?节能空调仅售1元?节能三门冰箱仅售1元?全自动洗衣机仅售1元?为感恩回馈河南消费者对国美电器9年的支持,河南国美在9周年司庆期间,将举办1元惊爆大惠卖,只要你来参与,这个幸运就有可能为你而设。

全场家电5折起,打造史上最奢华家电盛宴

河南国美为庆祝一年一度的生日盛典,其推出的促销活动也与节假日不同。河南国美的生日,就是绿城消费者的节日,可以再抓住一次购物的好机会。除了订金十倍增值外,还有更多吸引眼球的促销活动。如,买就送平板电脑,老顾客加送礼,活动期间老顾客凭2010年以前国美购物发票,可优惠50-200元,这也是平常节日活动不常有的让利。更有让消费者惊喜的让利,15件成套家电,仅售9999元,不仅有热水器、烟机、灶具、微波炉、电饭煲、豆浆机、电磁炉、汤锅、炒锅等生活电器,而且还有名牌电视、冰箱、洗衣机、空调等大件家电,绝对是前所未有的超级大优惠。 樊无敢



法国队回家 连锁反应一大堆

总统萨科齐都亲自出马了

结束6年国家队执教生涯

随着法国队草草结束了南非世界杯的征程,主教练多梅内克也终于结束了长达6年的国家队执教生涯。在球队1:2不敌南非队后,多梅内克表示自己感到一种“发自内心的悲伤”。

多梅内克确认了他将离任的消息,并对他

多梅内克:祝继任者好运

的继任者表示祝福。多梅内克说:“这支法国队拥有极大的潜力,一切还会继续,法国队不会死。球员们想做一些事,我在此祝我的继任者好运。”他还表示:“我将成为法国队的一名新球迷。”据悉,布兰科将在世界杯之后接任多梅内克的主教练一职。

埃夫拉拟召开发布会 “会说出一切,详细到每一分钟”

据新华社电 法国队结束了难堪的世界杯旅程后,法国队队长埃夫拉表示,他曾想向法国民众道歉,但遭到了主教练多梅内克的拒绝,他将于近期召开新闻发布会,将真相公之于众。

埃夫拉在前两场小组赛中担任了法国队队长一职,但最后一场却坐在替补席上看完了整场比赛。他在接受法国电视1台采访时说:“现在还不是秋后算账的时候,但我们应该向法国人民道歉,我能感受到他们的痛苦。”

埃夫拉说,他将在最短的时间内召开新闻

发布会,向法国民众进行解释。“法国人民有权知道真相……我也有自己的尊严,我不是个说谎的人,我会说出自己经历的一切,详细到每一分钟,不会有任何隐瞒。”

当被问及阿内尔卡被开除的内情时,他表示:“人们还不了解整个故事的来龙去脉。”

在阿内尔卡因辱骂主教练被开除出队后,埃夫拉曾在媒体面前与教练组成员发生口角,并将一封罢训的公开信交给了多梅内克。对此,有人怀疑,他就是罢训事件的“始作俑者”。

丑闻惊动总统萨科齐 他要和亨利谈话

法国队的耻辱出局惊动了太多的人,这其中包括法国总统萨科齐。萨科齐召开会议,专门调查了法国队在世界杯上制造的“耻辱事件”。

有消息称,亨利回国后将于今日接受法国

总统的接见。萨科齐希望和一名与丑闻不太有牵连的球员谈话,弄清楚本次“浩劫”的缘由。另有消息说,此次会见是应了亨利的要求,而不是萨科齐首先提出的。

法足协主席:每个人都要作出解释

据新华社电 法国队以一种难堪的方式出局后,法国足协主席埃斯卡莱拒绝对失败的原因作出解释,他说:“我们不能马上得出结论,这是很荒唐的。无论是(足协)主席、联合委员会、教练、队员,或是队医,都必须接受调查,无一例外,每个人都要作出解释。”他承诺在7月

初的联合委员会开会期间进行总结。

当被问及是否会引起辞职时,埃斯卡莱表示,这是一个“个人决定”,如果他遭到了足协多数成员的反对,那么他将毫不犹豫地辞职,但就性格而言,他不是个“知难而退”的人。 本组撰文 晚报世界杯前方报道组(除署名外)



神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询 10086 或移动营业厅